
PRÄTERITUM=
2 ФОРМА 
ГЛАГОЛА + 



СЛАБЫЕ 
ГЛАГОЛЫ:spielente

aufmachente

besuchente

marschieren

en

te

arbeit tee



CИЛЬНЫЕ 
ГЛАГОЛЫ

schreiben

stehen

lesen

finden

singen

- fand

- schrieb

- las

- stand

- sang



Was machten die Kinder?

(Kontrollarbeit schreiben)

Sie schrieben Kontrollarbeit.

(Computer spielen)

Sie Computer
.

spielten



Was machte     das Mädchen?

(das Buch lesen)

Es              das Buch.las

(schaukeln)

Es schaukelte .



Ich

Was machtest 
du am Morgen, 
Rudi?

    turnte   . 



Was machtet ihr am Morgen, Jörg und Erika?

Wir                        
in die Schule.

gingen

(in die Schule gehen)



Also: PRÄTERITUM =
2 ФОРМА 
ГЛАГОЛА + 

ich

du

er, sie

-st

wir

ihr

sie -(e)n

-t

-(e)n



Rotkäppchen (gehen) zu ihrer Oma.

Im Wald (sprechen) es mit einem Wolf.

Buratino (sein) sehr lustig.
Er (finden) den goldenen Schlüssel.

Die Tiere (musizieren).
Der Hund (spielen) Gitarre.



PRÜFT EUCH:
Rotkäppchen               zu ihrer Oma.

Im Wald                    es mit einem Wolf.

Buratino               sehr lustig.

Er                 den goldenen Schlüssel.

Die Tiere

Der Hund                     Gitarre.

ging

sprach

war

fand

musizierten.

spielte


